

Наступила осень. Именно это время года считается праздником души, потому как – это изобилие даров природы, время сбора овощей, фруктов, ягод. По этому поводу проводятся различные массовые гуляния, фестивали, конкурсы.

Во 2Б классе прошёл самый сладкий праздник - "Арбузник".

Ребята узнали много интересного о самой большой ягоде, об арбузах - рекорсменах, о его необычных свойствах.

Учащиеся приняли активное участие в разных конкурсах: "Посади арбуз", "Арбузный флешмоб", "Самый быстрый арбуз" и др.

В заключение праздника все ребята с большим удовольствием отведали сочный арбуз.

«Арбузник», несомненно, доставил каждому из присутствующих хорошее настроение и много положительных эмоций.

